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Aktualizace
úředních hodin

Od 27. 4. 2020 je Obecní 
knihovna v Těrlicku  

i v Hradišti opět OTEVŘENA !!!
(půjčovní doba knihovny  

nezměněna)

Od 22. 4. 2020 jsou stanovené 
úřední dny pro veřejnost  

pondělí a středa 
s úředními hodinami pondělí: 

8-11 a 12-17 hodin, středa: 
8-11 a 12-16 hodin  

s platností na dobu neurčitou.

Poděkování
Chtěla bych touto cestou vyjádřit obrovské  poděkování cca 30  dobrovol-
níkům, kteří přijali výzvu k nabídce,  že ušijí zdarma  roušky  pro naše obča-
ny. Výše uvedené roušky šili  jak ze svých materiálů, tak i ze speciálního ma-
teriálu, který se podařilo sehnat p. starostovi. Tento materiál se dá vyvařovat  
i žehlit přes mokrou bavlněnou látku, aby se vydezinfikoval. Moc děkuji i úřed-
níkům obecního úřadu v  Těrlicku, kteří se ve svých volných chvílích podíleli  
na šití. Bohužel v době,  kdy se roušky šily, byl nedostatek nití a také gumiček,  
proto jsme improvizovali, z čeho se dalo.  Tímto způsobem jsme mohli roušky 
darovat místní lékarně, poště, policii, obecním službám.  Také moc děkuji do-
brovolným hasičům z  SDH Těrlicko a Hradiště, kteří zabezpečili rozvoz těchto 
roušek mezi občany nad 70 let i mladším, kteří si o ně telefonicky požádali. Tak-
to bylo rozvezeno kolem 3 000 ks roušek.  Velice si tohoto gesta vážíme.

A na konec:	 Přijmi to, co je,
		  nech plavat, to co bylo,
		  netrap se tím, co nejde změnit.
		  Měj radost každý den 
		  a věř v každý den.

Zůstaňte zdraví! Anna Mašinská
Místostarostka obce

Látkovou  roušku i roušku ze speciálního materiálu před použi-
tím vyvařte a přežehlete. Lze ji např. zalít vařící vodou a nechat ji  
s vodou vychladnout. Vir by se měl do cca 30 min. zneškodnit. Vyva-
řit by se měla po každém použití! V obchodech doporučujeme také no-
šení  ochranných  rukavic či brýlí. Hlavní zásadou je nesahat si rukama 
na obličej (roušku byste si neměli posouvat nebo upravovat její polo-
hu) a po příchodu domů si ruce pořádně umýt teplou vodou a mýdlem. 

Jak na údržbu roušky
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Jaro je tu a s ním začal úklid zahrádek 
a jejich příprava po zimním odpočin-
ku na sadbu a setí. S jarním úklidem 
zahrad souvisí i pálení suchého listí, 
větví ze stromů aj., ale také plošné 
vypalování suché trávy. Vypalování 
suché trávy a porostů je zakázáno! 
Vegetace je totiž suchá a hrozí 
zvýšené nebezpečí vzniku požáru 
s  jeho následným rychlým šířením 
do okolního prostředí.
Pokud pálení dřevního odpadu, listí 
apod. nezakazuje místní obecní vy-
hláška, měli by lidé věnovat velkou 
pozornost zakládání ohňů při  
úklidových pracích na svých pozem-
cích. Pálení je možno provádět pou-
ze na ohništi, které je bezpečně 
ohraničeno např. kameny, aby oheň 
byl pod kontrolou. Dále je vhodné 
mít v blízkosti ohniště připraveny 
prostředky k hašení případ-
ného požáru např. hasicí přístroj,  
konev s vodou nebo nádobu s pískem  
a lopatku, aby se dal případný požár 

již v zárodku uhasit. Zapomínat se 
nesmí ani na dohled nad ohništěm 
po celou dobu pálení a následný do-
zor po uhašení. V případě větrného 
počasí je vhodné pálení rovnou od-
ložit na jiný den. Vítr může ohniště 
snadno rozfoukat do okolí.
Po celý rok pak platí v lesích 
zákaz kouření, rozdělávání  
otevřeného ohně mimo vyhrazená 
místa. Rozdělávání nebo udržování  
otevřeného ohně je zakázáno také 
do vzdálenosti 50 m od okraje lesa.
Zákon o požární ochraně vysloveně 
stanovuje zákaz vypalování porostů  
jak pro běžného občana,  
tak i pro právnické a podnikající 
fyzické osoby. Občanovi může být  
za tento přestupek uložena pokuta  
až do výše 25 000 Kč. Právnické  
a podnikající fyzické osoby může 
být uložena pokuta až 1 000 000 Kč. 
V  případě pálení hořlavých látek  
na volném prostranství jsou 
právnické osoby a podnikající fy-

zické osoby povinny tuto skutečnost 
předem nahlásit Hasičskému 
záchrannému sboru kraje pros-
třednictvím elektronického for-
muláře v aplikaci „Evidence pálení“ 
umístěného na webových stránkách 
https://paleni.izscr.cz/.  Nahlášení 
spalování hořlavých látek je do-
poručeno i fyzickým osobám.
Nahlášením pálení nedochází  
k jeho schválení, je pouze evidováno  
operačním a  informačním stře-
diskem hasičského záchranného 
sboru kraje. Evidence slouží výhrad-
ně pro možnost ověření místa pálení  
s možným nahlášením požáru.

nprap. Ing. Kristýna Kutilová
Koordinátor preventivně  

výchovné činnosti
 

Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje 

územní odbor Karviná

Jaro je tady - několik rad k pálení odpadu při jarním úklidu 

Bujok Stanislav
Bystroň Ladislav
Galačová Marta

Dembinioková Bronislava
Duláková Júlia

Fusek Jan
Galezioková Vanda

Gibiecová Anna
Hok Milan

Hošek Josef
Janečková Marcela
Jarolím František

Jaworská Hildegarda
Juroszek Josef
Kawková Jana

Kičmerová Dagmar
Kišová Alena

Kolářová Irena
Kubalová Helena

Kubeš Josef
Křístek Josef

Lamacz Pavel 
Malířová Josefa
Matušková Lydie
Morawiec Vilém 

Mráz Josef
Nezhodová Jaruška

Papuga Miroslav
Pastorková Daniela

Pekara Jozef

Ponča Josef
Reichenbach Alois
Ryšková Kalypso
Spratková Jana
Szypka Česlav
Šelongová Rut

Šonovská Květoslava
Tonková Ružena

Tunová Anna
Valošková Herta

Walachová Anděla
Waszková herta
Wraniková Anna

Zipser Karel

Jubilanti

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, měli pevné zdraví, dobrou náladu 
a byli spokojeni.

Ing. Jarmila Stallmachová,
Matrika a evidence obyvatel

V měsíci lednu, únoru a březnu 2020 se dožili 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti:
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Zprávy z Těrlických služeb
První čtvrtletí letošního roku uběh-
lo v  pilné práci a Těrlické služby 
rozhodně v tomto čase nezahálely. 
Vzhledem k tomu, že zimní období 
přelomu loňského a letošního roku 
nebylo na sněhovou nadílku bo-
haté, ani zimní údržba si nevyžádala 
zvláštní opatření. Přesto bylo nutno 
těch několik málo dní zajistit sjízd-
nost místních komunikací v  obci, 
což s  sebou přineslo přiměřené 
množství štěrkového posypu  
na našich cestách a chodnících. Vel-
mi záhy po zimě však došlo k  od-
klizení tohoto posypu, v  současné 
době provádíme průběžné čištění 
našich ulic od zbytku drob-
ného štěrku a prachu. Z  kraje le-
tošního roku jsme instalovali nové 
květináče a odpadkové koše v cen-
tru obce na náměstí, které byly osa-
zeny trvalou osadbou. Po skončení 
zimních měsíců jsme ještě v  době 
vegetačního klidu káceli některé 
staré a nebezpečné dřeviny: v par-
ku pod kulturním domem v Horním 
Těrlicku byl proveden radikální 
ořez nebezpečné vrby, jejíž větve 

nebezpečně zasahovaly nad dět-
ské pískoviště a do průlezek, dále 
jsme radikálně ořezali 2 letité vrby  
na zahradě Mateřské školy 
„Krteček“ na ul. Májové z  důvodu 
bezpečnosti našich dětí.
Během zimních měsíců jsme opravili 
plotové dílce na plotě okolo hřbito-
va v Horním Těrlicku. S rekonstrukcí 
budeme i nadále pokračovat s  při-
hlédnutím k  aktuálním potřebám 
údržby na ostatních místech naší 
obce.
V  měsíci březnu pak do naší čin-
nosti zasáhla opatření vlády v sou-
vislosti s  pandemií onemocnění  
COVID-19, kdy jsme museli  
rozložit svou činnost a pracovníky 
služeb rozdělit do dvou samostat-
ných týmů tak, aby byla zajištěna 
kontinuita prací na údržbě naší 
obce. Oba týmy pracovaly tak,  
aby se vzájemně nepotkávaly a mo-
hly tak v případě nákazy kohokoliv  
ze skupiny pokračovat v  prá-
ci. V  rámci všech povinností  
při údržbě obce pak přibyla  
také péče o zastávky autobusů, 

které naši pracovníci pravidelně 
každý den dezinfikují.
V souvislosti s výstavbou nové spor-
tovní haly naše služby prováděly 
výkopy pro osazení sloupů  
veřejného osvětlení a také  
pro přivedení elektřiny k  budově. 
Na sochařském parku jsme vybudo-
vali základ pro umístění mobilního 
WC, jelikož sochařský park je velmi  
hojně navštěvován a bylo nutno za-
jistit čistotu okolí.
Také pěší stezka okolo přehrady 
vyžaduje po zimních měsících 
pravidelnou údržbu, a proto  
je v  současné době stezka do-
plňována čerstvou štěpkou a jsou 
obnovovány dřevěné lemy oko-
lo stezky. Těrlické služby rovněž  
instalovaly sloupy pro vedení ve- 
řejného osvětlení na ul. Na Samotě 
v Hradišti a na ul. Dvorní pracovní-
ci služeb čistili část koryta potoka,  
kdy v  souvislosti s  tímto museli 
ořezat jednu nebezpečně rostoucí 
vrbu.

Libor Galač
Vedoucí Těrlických služeb
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Letnice a „smažení vaječiny“

I v tomto složitém období karantény  
a nutných omezení v rámci možnos-
tí prožíváme tradiční jarní ob-
dobí po Velikonocích. Velikonoce 
jsou svátky jara, Letnice začátkem 
sklizně a také u i nás na Těšíns-
ku spojené s  vyháněním dobytka  
na pastvu. Od 19. století je smažení 
vajec v  přírodě spojeno právě 
s pastevectvím.  Mimo jiné dostáva-
li pasáci v tomto období vejce, 
kterých bylo dostatek. Vejce před-
stavovala symbol nového života. 
Byla připravena na ohni, který pl-
nil očistnou funkci. Vejce mají také 
představovat Zmrtvýchvstání Ježíše 
Krista a prázdné skořápky symbo- 
lizují jeho prázdný hrob. Důležitou 
roli v křesťanské liturgii hraje i oheň, 
který připomíná ohnivé jazyky  
nad apoštoly při seslání Ducha 
svatého.  Svátek Letnic pochází také 
z židovského svátku týdnů, kdy po-
dle Starého zákona převzal Mojžíš 
desatero na hoře Sinaj.
Letnice – nebo také Svatodušní 
svátky jsou svátky pohyblivé. Letos 
v  roce 2020 připadají na 31. květ-
na. Slaví se 50 dní po Velikonocích, 
po vzkříšení Ježíše Krista. Bible  
to popisuje ve Skutcích apoštolů  
v 1. a 2. kapitole. Ježíš čtyřicátý den 
po svém vzkříšení vystoupil z  hory 
Olivetské na nebesa. Předtím vyzval 
své učedníky, aby neopouštěli Jeru-
zalém, ale čekali tam, až jim bude 
seslán Duch svatý.  Sedm týdnů 
po Velikonocích slavili Židé svátek 
Letnic, neboli svátek žní. V  tento 
čas se v  Jeruzalémě shromáždili 
Židé z  různých koutů světa. Ježíšo-
vi učedníci se v  té době uzavírali 
v  domě, sevřeni strachem a úz-
kostí. Kniha Skutky apoštolů ve své  

2. kapitole mimo jiné o této událos-
ti píše : Když nastal den Letnic, 
byli všichni shromážděni na jed-
nom místě. Náhle se strhl hukot 
z nebe, jako když se žene prudký 
vichr, a naplnil celý dům, kde byli. 
A ukázaly se jim jakoby ohnivé 
jazyky, rozdělily se a na každém  
z nich spočinul jeden, všichni byli 
naplněni Duchem svatým a zača-
li ve vytržení mluvit jinými jazyky,  
jak jim Duch dával promlouvat.  
V Jeruzalémě byli zbožní Židé  
ze všech národů na světě, a když se 
ozval ten zvuk, sešlo se jich mno-
ho a užasli, protože každý z nich 
je slyšel mluvit svou vlastní řečí. 
Byli ohromeni a divili se: „Což ne-
jsou všichni, kteří tu mluví, z Ga- 
lileje? Jak to, že je slyšíme každý  
ve své rodné řeči ? Žasli a v rozpa-
cích říkali jeden druhému: „Co to 
má znamenat?“ Ale jiní říkali s pos-
měškem: „Jsou opilí!“ Tu vystoupil 
Petr spolu s jedenácti, pozvedl hlas 
a oslovil je: „Muži judští a všichni, 
kdo bydlíte v Jeruzalémě, toto vám 
chci oznámit, poslouchejte mě po-
zorně: Tito lidé nejsou, jak se dom-
níváte, opilí – vždyť je teprve devět 
hodin ráno. 
Apoštol Petr dále ve 2. kapitole 
Skutků apoštolů vysvětluje lidem, 
že Ježíš Nazaretský, kterého Bůh 
poslal na svět, zemřel rukou zlých 
lidí. Bůh ho vzkřísil z mrtvých, učinil 
ho Pánem nade vším, seslal Ducha 
svatého a způsobil, co právě vidě-
li a slyšeli. Tisíce lidí se na to dalo 
pokřtít. 
V  křesťanství Duch svatý působí 
v  člověku víru v  Ježíše Krista.  
Vzkříšení Ježíše i seslání Ducha 
svatého se stalo v neděli. Křesťané 
v  tom od počátku viděli Boží vůli  
a na památku těchto událostí byla 

neděle stanovena dnem odpočinku 
namísto původní starozákonní so-
boty. Sesláním Ducha svatého byly 
položeny základy křesťanské církve. 
Letnice jsou tedy oslavou narozenin 
Církve svaté, protože v tento den se 
církev veřejně zjevila světu. Slovo 
křesťan je odvozeno od slova Kris-
tus. 
Ve 2. Kapitole Skutků apoštolů se 
také ještě píše: Všichni, kteří uvěři-
li, byli pospolu a měli všechno 
společné. Každého dne pobývali 
svorně v chrámu, po domech láma-
li chléb a dělili se o jídlo s radostí  
a s upřímným srdcem. Chválili Boha 
a byli všemu lidu milí. A Pán den-
ně přidával k jejich společenství ty, 
které povolával ke spáse.
Proto se  dnes lidé v  čase Letnic 
scházejí ke smažení vaječiny, nejen 
v církevních sborech , ale i v různých 
dalších spolcích, v  rodinách i mezi 
přáteli. Tato událost dnes není  
jen událostí církevní, ale i společen-
skou. Lidé se scházejí v přírodě 
a na zahradách, aby si v pěkné at-
mosféře vychutnali tuto smaženou 
vaječnou pochoutku s  nezapome-
nutelnou vůní špeku a kouře. Není 
to obyčejné jídlo, má to své kouzlo, 
, stejně jako jiné nejmenované po-
chutiny, které jsou mnohdy součástí 
menu.
V  letošním jarním období v  čase 
jistých omezení se budeme muset 
všichni přizpůsobit současnému 
stavu. Ale věřím, že si budeme moci 
tu vaječinu dopřát, samozřejmě  
při zachování stanovených pravidel.  
Všem krásné jarní dny.

Břetislav Židek 
Redakce

NĚCO Z HISTORIE
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Pečovat doma o osobu blízkou 
je velice záslužná, ale také těžká 
„práce“, za kterou mnohdy nej-
sou pečující dostatečně ocenění. 
Zpočátku si ani nedokážou před-
stavit, co vše péče o blízkého ob-
náší. Neví, co je potřeba zařídit,  
než si např. maminku přivezou 
z  nemocnice domů, na jaké dávky 
mají nárok či jaké služby mohou 
využít. Jelikož se dotazy na tato  
a obdobná témata ozývaly napříč 
službami poskytovanými Charitou 
Český Těšín stále častěji, rozhod-
li jsme se pro vytvoření specia- 
lizovaného pracoviště „Poradna  
pro seniory a pečující“. Tato po-
radna funguje v  rámci bezplat-
né registrované sociální služby 
„odborné sociální poradenství“  
a je zaměřená na pomoc ro- 
dinám – seniorům a osobám, které 

pečují anebo se teprve připravují  
na péči o blízkého člena domácnosti.  
Tyto osoby potřebují získat potřeb-
né informace, vyplnit formuláře  
a dále si také například prakticky vy-
zkoušet či přímo zapůjčit nezbytné 
kompenzační pomůcky. 
Sociální pracovník poradny Vám 
předá potřebné informace, po-
radí, jak se na péči o osobu blíz-
kou připravit, co je důležité zařídit 
a názorně představí kompenzační 
pomůcky, které budou pro péči  
o osobu blízkou potřebné. V  ukáz-
kové místnosti nabídne vyzkoušení 
kompenzační pomůcky a vysvětlí 
zásady správného polohování  
na lůžku. Dále Vám pomůže se 
zorientovat v systému dávek (např. 
příspěvku na péči, dlouhodobé 
ošetřovné) či s  vyřízením inva- 
lidního důchodu, případně dávek  

pro osoby se zdravotním postižením 
a se spoustou dalších záležitostí, 
které se s  péčí o osobu blízkou 
pojí. Během roku připravujeme 
pravidelná “setkání pečujících”,  
na kterých budeme informovat  
o aktuálním dění v této oblasti a také 
nabídneme možnost poradenství  
a psychologické pomoci  Poradna 
pro seniory a pečující sídlí na uli-
ci Jablunkovská 997/84. Otevřeno 
máme vždy v  pondělí a úterý, 
v  době od 7:00 do 15:00.  Bližší 
informace najdete na webových, 
případně facebookových stránkách 
Charity Český Těšín. Kontaktní oso-
bou je 

Bc. Jiřina Grebeňová,  
tel.: 735 792 272

Mgr. Jana Turoňová 
Vedoucí sekce prevence

Charita Český Těšín otevřela Poradnu pro seniory a pečující

Určitě nám dáte za pravdu, že je 
jaro jedno z nejkrásnějších ročních 
období… Vedoucí Charitního domu 
pro seniory v  Hnojníku přivez-
la pokroucené vrbové větvičky,  
které jsme nastříhaly a roznesly  
po pokojích, kde jejich čerstvě 
zelené lístky spolu se zavěšenými 
velikonočními vejci potěšili oko  
i srdce nejednoho klienta. Každý 
z  klientů dostal také malý dáreček 
- veselé kuřátko z  šišek, na jehož 
výrobě se podíleli i samotní klien-
ti nebo kuřátko, vajíčko k  zavěšení  
či milého zajíčka, které vyráběly děti 
v NZDM Kometa. Nezapomněly jsme 
také vyzdobit společné prostory, aby 
potěšily všechny zaměstnance stře-
diska, kteří zde tráví spoustu svého 
času. Ani v  této nepříznivé době  
se ve středisku nezapomnělo  
na dubnové oslavence, kterým 

sociální pracovnice předaly ma-
lou pozornost, kytičky dámám 
a bonboniéry pánům. Jelikož 
klientům moc chybí pravidelné 
„kavárničky“, vedoucí pobytové 
služby se rozhodla klienty mile 
překvapit a všichni dostali přímo  
na pokoj výborný ovocný záku- 
sek. A aby těch překvapení ne-
bylo málo, jeden z  oslavenců 
pohostil všechny klienty a zam-
ěstnance střediska chlebíčkem, 
zákuskem a dětským šampusem. 
Provozní vše, dle přání hostitele, 
objednala a my jsme následně 
všechny pohoštěné obsloužily.  
A také počasí bylo, k radosti všech,  
před jarními svátky jako malované, 
hodné pečovatelky toho využily  
a vyvezly či vyvedly klienty ven, na-
chytat první jarní paprsky. 
S  ohledem na současnou situaci 

se nejenom my snažíme klientům 
tyto dny co nejvíce zpříjemnit,  
ať už častými návštěvami, kdy si mo-
hou s námi zahrát nějakou hru, ne-
chat si číst z knížky či časopisu nebo 
si jen tak povídat. Uskutečnil se  
i salón krásy na pokoji, kdy se dvě-
ma klientkám barvily vlasy. Klienti 
nyní jakékoli rozptýlení velmi vítají. 

(Martina a Renáta, Hnojník)

…tak šel čas před Velikonocemi…



8.	 SPORT, INFORMACE OBČANŮM

Dne 26.1. se konalo první kolo 
zimního halového kvarteta v Brně, 
kde se zúčastnilo z našeho sboru  
24 závodníků, ve čtyřech kategoriích. 
Ve štafetách 4x60 m se mladší žáci 
z Hradiště  umístili na 12. místě  
a starší žáci skončili desátí. V kate-
gorii dorostenek dominovaly  naše 
dorostenky, když obsadily první  tři 
místa a jedno 8.místo. Dorostenci 
byli třetí. 
Dne 8.2. se konalo v Raškovicích 
druhé kolo štafet 4x60 a k tomu 
dodatečná soutěž ve zručnosti 

spojení hadic na základně. Našich 
závodníků se zúčastnilo 34. V ka- 
tegorii mladších žáků se naši závod-
níci umístili na 5. místě, starší žáci  
na 6. a 9. místě.  Dorostenky  byly 
opět úspěšné na 2., 3., 6., a 7. místě. 
Dorostenci získali 1. a 4. místo.  
XXIX. ročník neoficiálního mistrovst-
ví Čech, Moravy, Slezska a Sloven-
ska. Dne 29.2. se konala Haviřovská 
hala, kde se zúčastnilo mladší 
družstvo a starší družstvo žáků  
v disciplínách štafeta dvojic, štafe-
ta uzlů a štafeta 4x40. Tato soutěž 

má velice velkou úroveň a je 
těžké dosáhnout na přední příčky.  
Naši MLADŠÍ ŽÁCI zabojovali  
a dotáhli to na krásné 3.místo! Starší 
žáci se umístili v těžké konkuren-
ci na 19. místě.  V současné době  
z důvodu opatření nouzového stavu 
nemohou probíhat další soutěže. 
Přejeme Vám pevné zdraví a těšíme 
se na další závodění, pokud možno 
brzy, v lepších časech.

Sofia Issiridir 
SDH Hradiště

NOVÁ SEZÓNA SOUTĚŽÍ SDH TĚRLICKO-HRADIŠTĚ
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V souvislosti s opatřeními vlády při nákaze koronavirem Vám sdělujeme, že všechny plánované kulturní akce,  
jako Těrlické slunko nebo divadelní představení jsou do odvolání zrušeny. Pokud jste si v průběhu doby od ledna  
do března zakoupili lístky na divadelní představení v Kulturním domě v Horním Těrlicku nebo v Hradišti, pak můžete 
lístky vrátit v knihovně v Horním Těrlicku (v provozní době knihovny). Peníze za vrácené lístky Vám budou na místě 
vyplaceny. Lístky si však také můžete ponechat a budou platné na stejné představení, které proběhne v náhradním 
termínu, o kterém budete s předstihem informováni (sledujte webové stránky obce). Provoz KINA SVOBODA bude 
obnoven od měsíce září, a to v souladu s platnými opatřeními. Opět Vás budeme o podrobnostech včas informovat.

Kultura v obci Těrlicko

Na titulní straně webu obce Těrlicko naleznete web pro dobrovolníky  
nebo potřebné při pomoci v boji proti COVID 19.

Pomoc při COVID 19


